3amagm mo rpynmnaMm u ajrebpam JIm — 5%

DTO NONOJHUTEJLHBIA JUCTOK.

1. a) Beimummre (B Kakux-HIOYIb KOOP/MHATAX ) HHBAPHAHTHYIO (hopmy obbema Ha rpyime Jlu SUs; 6) seBo-
U NpaBOMHBapUAHTHbIE BEKTOPHBIE 10JIst Ha rpymme Jlu SUs.

2_2? = 1, uHBapHUAHTHbBIE OTHOCHTEJILHO I'PYIIIIBI

2. a) Haiijnre Bce puMaHOBBI MEeTPUKH Ha 1cenaocdepe 12—y
JIn SO31(R). 6) Haiture Bce puMaHOBbI METPHKH Ha “Komyce Oyaymero” t2 > x2 + y? + 2% | unpapuanTHbie

orHOocuTepHO Tpyusl Jloperna SO31(R)g.

3. a) Ilocrpoiire cropbextusnblii romomopdusm SUs x SUs — SO4(R) (Vkaszanue: oneparopsl jeBoro u
[PABOr0 YMHOXKEHUsI Ha €JUHUYHBIC KBATEPHUOHBI COXPAHSIOT €BKJIMJIOBO CKAJISIPDHOE NPOM3BEJICHUE B IIPO-
crpancree H = R{1,4,7,k}). 6) Haitqure m1(SO4(R)). B) Hokaxure, uro anrebpa JIu so4(R) msomopdua
503(R) @ s03(R), a 504(C) uzomopdua so3(C) & s03(C).

4. a) Ilocrpoiite ciopbextusHblii ToMmoMopdusm SLy(R) x SLy(R) — SO22(R), naiinure ero sipo u 110-
KakuTe, 4ro ayurebpa Jlu sop2(R) msomopdua sl(R) @ sla(R).(Vkasanue: omeparopsl j1eBOro U IPaBOro
yMHOKeHust Ha ssteMeHThl Tpynibl S La(R) B mpoctpancrse Matay(R) coxpansiior kBajgparuanyio dhopMmy, 3a-
JaHHyIo onpejenuTeneM). 6) okaxure, uro anrebpa JIu so03 1 (R) mpocra n nsomopdna slp(C). Kak ceasansr
COOTBETCTBYIOIINE I'PYIIIbL JInu?

5. a) IlokaxmuTe, uTo ciiemyiomue muddepeHIaIbHbe olepaTophbl Ha R KOMMYTHPYIOT ¢ JeficTBIHeM IpyIIb
2 2 2

JIu SO3(R) u obpasyior anrebpy Jlu slo(R): e = $(z? +y2 +22), f = %(% + % + %), h = Q:% + ya% +

z% + % 6) okaxure, uro R[z,y,z] = Ime @ Ker f. B) Paszjoxkure B npsimyio cymMmy HEIPHBOIUMbIX

npescrasienne rpymmb JIn SO3(R) B mpocrpanctse dbynkmuit ma aBymepnoit chepe 2 + 32 + 22 = 1.



